Об административной ответственности за незаконное использование ящиков для пожертвований
	Федеральным законом от 30.12.2021 № 468-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), согласно которым статья 7.27 дополнена частью 3, предусматривающей ответственность  за мелкое хищение  чужого имущества, стоимость которого не превышает 2,5 тыс. рублей, совершенное с использованием ящика для сбора благотворительных пожертвований, лицом, которое не имеет права на осуществление данной деятельности, путем мошенничества при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных соответствующими статьями Уголовного кодекса Российской Федерации, либо установка и (или) использование такого ящика физическим или юридическим лицом, которое не имеет права на осуществление данной деятельности. 
	Совершение такого правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее 3 тыс. рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и (или) предмета административного правонарушения, либо административный арест на срок от 10 до 15 суток с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и (или) предмета административного правонарушения, либо обязательные работы на срок до 120 часов с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и (или) предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от 20 тыс. до 50 тыс. рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и (или) предмета административного правонарушения.
	Дела об административных правонарушениях, предусмотренных названной статьей, рассматривают районные суды, протоколы составляют должностные лица органов полиции.
	Также введена ответственность по статье 14.66 КоАП РФ за несоблюдение некоммерческой организацией, учредительным документом которой предусмотрено право на осуществление благотворительной деятельности, требований к ящикам для сбора благотворительных пожертвований, и (или) порядка их установки, использования, и (или) правил извлечения имущества, собранного с помощью ящика для сбора благотворительных пожертвований в виде административного штрафа для должностных лиц в размере от 5 тыс. до 10 тыс. рублей; для юридических лиц - от 10 тыс. до 30 тыс. рублей.
	Такие дела рассматривают мировые судьи, протоколы составляют уполномоченные должностные лица Министерства юстиции.
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