МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«ЦЕНТР УСЛУГ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  КРАСНОСЕЛЬСКОЕ»
ПРИКАЗ
   04.05.2017                                                                               №     37
О создании  единой комиссии 

по осуществлению закупок для обеспечения
 муниципальных нужд                                                                                

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в целях удовлетворения муниципальных нужд муниципального казенного учреждения «Центр услуг муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района:
1.  Создать единую комиссию для обеспечения муниципальных нужд. (Приложение № 1).
2.  В своей деятельности комиссии руководствоваться Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
3.  Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя директора муниципального казенного учреждения «Центр услуг муниципального образования Красносельское».
4. Настоящий приказ вступает в силу с  момента его подписания.

Директор                                                                                               Е.В. Владыкина
Приложение №1

к приказу директора
от 04.05.2017 № 37
СОСТАВ

единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального казенного учреждения «Центр услуг муниципального образования Красносельское»
Ксенофонтова Ирина Викторовна – Специалист ВУС администрации муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района, председатель комиссии (по согласованию);

Ильичева Марина Витальевна – главный специалист по имущественным и земельным вопросам  муниципального казенного учреждения «Центр услуг муниципального образования Красносельское», секретарь;

Маер Екатерина Сергеевна  – заместитель директора муниципального казенного учреждения «Центр услуг муниципального образования Красносельское»  информатизации, правовым и имущественным вопросам, член комиссии;

Кононова Рада Викторовна - главный специалист отдела бюджетного учета администрации муниципального образования Красносельское, член комиссии   (по согласованию);

Кузнецова Татьяна Павловна – главный специалист отдела бюджетного учета администрации муниципального образования Красносельское, член комиссии    (по согласованию).
