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О результатах проверки соблюдения  жилищных прав  граждан из  числа детей, оставшихся без попечения родителей

Прокуратурой Юрьев-Польского района по обращению жителя г.Юрьев-Польский проведена проверка соблюдения администрацией МО Юрьев-Польский район жилищного законодательства.
Проверкой установлено, что гр. К. является лицом из  числа детей, оставшихся без попечения родителей, и достиг возраста 23 лет. Отец  решением Мытищинского городского суда в 2012 году лишен родительских прав. Мать  умерла в 2011 году.
В соответствии с  постановлением администрации МО  Юрьев-Польский от  27.05.2011 над гр. К. установлена опека.
В 2018 году  гр. К. включен в муниципальный список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Распоряжением Департамента образования Владимирской области от 29.04.2019 № 426 гр. К. включен в список по муниципальному образованию Юрьев-Польского района детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениямина территории Владимирской области, как не являющимся нанимателем или членом семьи нанимателя или членом семьи нанимателя по договору социального найма либо собственником жилых помещений.
По состоянию на 29.04.2022 молодой человек состоял в областном списке под № 702.
В настоящее время К. проживает со своей бабушкой, которой жилое помещение предоставлено по договору социального найма.При этом, в данном жилом помещении зарегистрированы еще 7 человек.
   По результатам проверки 30.05.2022 и.о. прокурораЮрьев-Польского района в интересах гр. К. было направлено  в Юрьев-Польский районный суд исковое заявление к администрации  МО Юрьев-Польский  район о предоставлении по договору найма специализированного жилого помещения - благоустроенное жилое помещение общей площадью не ниже установленных социальных норм, расположенное в границах Юрьев-Польского района Владимирской области, находится  на рассмотрении.
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