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Для возможного размещения 
на сайте прокуратуры Владимирской области

Прокуратурой Юрьев-Польского района  проведена проверка земельного  и природоохранного законодательства, в ходе которой в деятельности  администраций Юрьев-Польского района и МКУ «Служба по благоустройству города» выявлены нарушения.
В ходе выездной проверки установлен факт наличия несанкционированной свалки твёрдых бытовых отходов (пластиковые, стеклянные бутылки, полиэтиленовая, бумажная и картонная упаковочная тара, бытовой мусор, растительно-древесные отходы, резиносодержащие отходы, древесные строительные отходы) за гаражами, расположенными с левой стороны по ул. Свободы  г.Юрьев-Польский,  в заброшенном  карьере  рядом с улицами Чехова, Станционная и Песчаный тупик.
22.04.2024 прокуратурой района в Юрьев-Польский районный  суд направлено административное исковое заявление к администрации МО Юрьев-Польский  район и МКУ «Служба по благоустройству горда» о признании бездействия незаконным и обязании ликвидировать несанкционированную свалку отходов в течение 1 месяца после вступления решения суда в законную силу.
Определением суда  от  27.05.2024  производство по иску прекращено ввиду добровольного удовлетворения требований  прокурора, свалка ликвидирована.
[bookmark: _GoBack]
Прокуратура Юрьев-Польского района














М.И. Арапова, тел. 2-25-96(доб. 0006)
