О результатах проверки в сфере  реализации национального  проекта « Жилье и городская среда»
  Прокуратурой Юрьев-Польского района в рамках проведения проверки по реализации на поднадзорной территории регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» выявлены нарушения в деятельности  подрядной организации – ООО «Трансспецстрой»
   Проверкой установлено, что 08.04.2022 между МКУ «ЦМУ администрации МО г. Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» и ООО «Трансспецстрой» заключен муниципальный контракт № 0128200000122000748, предметом которого является выполнение работ по благоустройству общественной территории г. Юрьев-Польский, набережная р.Колокша, в исторической части города, с южной стороны от городских валов для нужд муниципального образования город Юрьев-Польский на сумму более 10 миллионов рублей.
	Работы выполнены в августе 2022 года. По условиям контракта подрядчик гарантирует надлежащее качество используемых строительных материалов, конструкций, изделий, прочность и долговечность всех строительных монтажных работ в соответствии со сметным расчетом, действующими  нормами  СНиП, ГОСТ.
 14.05.2024 прокуратурой района выездным осмотром общественной территории  набережной  у р. Колокша выявлено отхождение от основания объекта деревянного покрытия (досок) как вертикально, так и горизонтально, а также  проседание тротуарной плитки, ведущей от одной части набережной к другой.  
  16.05.2024  прокуратурой  района в адрес ООО «Транспецстрой» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
	Устранение нарушений  находится  на контроле прокуратуры района.
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