Цели деятельности МКУ «Центр услуг МО Красносельское» 

и его основные функции
1. Учреждение создается в целях эффективного решения вопросов местного значения в муниципальном образовании Красносельское, качественного оказания муниципальных услуг, обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Красносельское. 

2. Для достижения указанных целей Учреждение осуществляет следующие функции:

2.1. В области обеспечения нормальной жизнедеятельности населения:

 - участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах муниципального образования Красносельское;

-  участие в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования Красносельское;

-  участие в создании условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

- участие в обеспечении условий для развития на территории муниципального образования Красносельское физической культуры и массового спорта; и организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального образования.

- участие в создании условий для массового отдыха жителей муниципального образования Красносельское и организации обустройства мест массового отдыха населения;

-  участие в формировании архивных фондов муниципального образования Красносельское;

-  участие в организации освещения улиц и установке указателей с названиями улиц и номерами домов;

-  участие в организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения;

- участие в организации и осуществлении мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории  муниципального образования Красносельское от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

-  участие в создании, содержании и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории муниципального образования Красносельское;

-  участие в осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья;

- оказание содействия в развитии сельскохозяйственного производства, участие в создании условий для развития малого и  среднего предпринимательства;

-  участие в организации и финансировании  проведения на территории муниципального образования Красносельское общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет;

-  участие  в осуществлении деятельности по опеке и попечительству;

- участие в осуществлении финансирования и софинансировании капитального ремонта жилых домов, находившихся в муниципальной собственности;

-  участие в организационном и материально-техническом обеспечении подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, голосования по вопросам изменений границ муниципального образования, преобразования муниципального образования Красносельское;

-  организация профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников муниципального учреждения;

2.2. В области жилищно-коммунального хозяйствования:

- содействие в организации в границах населенных пунктов муниципального образования Красносельское электро-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;

- участие в выполнении функций по организации работ, связанных с дорожной деятельностью в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Красносельское, а также выполнение  иных функций в области использования  дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- участие в осуществлении контроля за техническим состоянием жилищного фонда муниципального образования Красносельское, его эксплуатацией, использованием жилых помещений;

-  участие в осуществлении контроля за подготовкой жилищного фонда и объектов инженерной инфраструктуры к сезонной эксплуатации;

-  участие в осуществлении контроля за качеством оказываемых жилищно-коммунальных услуг; 

-  выполнение функций по организации выполнения работ по благоустройству и озеленению  территорий и осуществление контроля за их выполнением;

-  расчет потребностей в объемах финансирования коммунальных услуг для населения и объектов социальной  сферы, с учетом категорий потребителей и источников финансирования;

- осуществление расчетов тарифов  на жилищно-коммунальные услуги, осуществление регулирования тарифов в жилищно-коммунальной сфере, на основе обеспечения  согласования  интересов  производителей  и  потребителей  жилищно-коммунальных услуг, выполнение функций органа тарифного регулирования;

- разработка   нормативно-методической    базы   для    осуществления    политики регулирования тарифов;

-  содействие созданию благоприятных экономических условий для привлечения инвестиций в жилищно-коммунальное хозяйство;

-  защита  социально-экономических интересов потребителей, прежде всего, населения от монопольного увеличения тарифов  на жилищно-коммунальные услуги;         

-  проведение мониторинга  и анализа существующих цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги;

-  организация проведения экспертизы экономического обоснования тарифов;

-  координация взаимоотношений между муниципальными предприятиями жилищно-коммунального хозяйства, а также предприятиями других организационно-правовых форм, в том числе, включаемыми в состав исполнителей жилищно-коммунальных услуг населению и другими потребителями на территории муниципального образования;

-  участие в комиссиях по приемке в муниципальную собственность вновь вводимых объектов жилищно-коммунального хозяйства и оценка их технического состояния;

-  участие  в  разработке   муниципальных целевых программ и осуществление контроля за их исполнением;

-  участие в разработке прогнозов социально - экономического развития муниципального образования, жилищно-коммунального обслуживания и капитального ремонта, принятие и организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования Красносельское, а также организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования Красносельское, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

-  осуществление контроля за организацией  обслуживания жилых  домов, находящихся в управлении управляющих организаций,  товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов и прочих собственников в порядке, предусмотренном действующим законодательством;

-  осуществление контроля за  реализацией способов управления многоквартирными домами, выбранных на общих собраниях собственников жилых помещений в многоквартирных домах в соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации;

-  участие в организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;

-  участие в организации проведения работ по межеванию и постановки на кадастровый учет земельных участков под объектами муниципальной собственности и многоквартирными домами;

-  участие в организации  производства капитального ремонта, строительства, реконструкции муниципальных объектов, объектов жилищного фонда   в соответствии с утвержденным Учредителем планом, своевременное и эффективное освоение средств, выделенных на эти цели;
-  осуществление контроля за выполнением договорных  обязательств подрядными организациями и, ведение претензионной работы по договорам;

-  ведение статистического учета и контроля хода строительно-монтажных работ и ремонтных работ на муниципальных объектах;

-  составление и предоставление в соответствующие органы сведений по данным статистической и бухгалтерской отчетности;

-  содействие в обеспечении малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в  улучшении жилищных условий жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства;

-  создание условий для предоставления транспортных услуг и организация транспортного обслуживания населения в границах муниципального образования Красносельское;

- организация надлежащего содержания территорий;

- организация предоставления коммунальных услуг гражданам, проживающим в муниципальном жилищном фонде;

- учет муниципального жилищного фонда;

- предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма и аренды;

- взимание платы за жилые помещения и коммунальные услуги;

- учет и регулирование потребления энергетических и иных ресурсов;

- организация учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий;

- подготовка предложений о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения;

- осуществление контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;

- иные вопросы в области жилищных отношений.

2.3. В области информационно-коммуникационного и программно-технического обеспечения администрации муниципального образования Красносельское:

- определение потребности администрации поселения в компьютерной технике;

- выбор оборудования и готовых программных продуктов для нужд администрации муниципального образования Красносельское;

- обеспечение работы в региональной сети передачи данных администрации Владимирской области;

- определение программного и аппаратного состава средств для развития локальной сети администрации поселения, производить установку и сопровождение сети в процессе работы;

- администрирование локальной сети с целью обеспечения бесперебойного функционирования и избежание конфликтов, защиты и безопасности прикладного программного обеспечения и баз данных;

- организация технического обслуживания и ремонта персональной вычислительной техники.
2.4. В области управления административными зданиями,  хозяйственного, правового обеспечения и делопроизводства:

- качественное содержание административных зданий и хозяйственных помещений, своевременное проведение их текущего и капитального ремонта, благоустройство территории;

- организация уборки во внутренних помещениях зданий и на улице;

- подготовка помещений зданий к осенне-зимней эксплуатации;

- организация закупок и снабжение инструментом, материалами, спецодеждой и другим инвентарем для нужд администрации муниципального образования Красносельское и ее подразделений;

- оперативное решение вопросов по обеспечению бесперебойной работы сетей тепло-, водоснабжения, телефонной связи, обеспечение эксплуатации служебных и подсобных помещений администрации муниципального образования Красносельское;

- обеспечение сохранности и содержание в исправном состоянии имущества, находящегося в административных зданиях;

- ведение делопроизводства и документационное обеспечение деятельности администрации муниципального образования Красносельское и ее подразделений;

- подготовка проектов нормативных правовых актов по вопросам  ведения Учреждения;

- рассмотрение предложений органов местного самоуправления поселения, заявлений, предложений и жалоб юридических лиц и граждан по вопросам, отнесенным к полномочиям Учреждения.

 2.5. В области транспортного обеспечения администрации муниципального образования Красносельское:

- организации работы автопарка для работы администрации муниципального образования Красносельское и ее подразделений, распределение и закрепление за водителями автомобилей, инструментов, материалов, запасных частей, спецодежды и другого инвентаря;

- техническое обслуживание, ремонт и эксплуатация автотранспортных средств, обеспечение исправного состояния и высокопроизводительного использования автотранспорта;

- обеспечение надежного и правильного хранения автотранспорта, контроль за режимом эксплуатации техники;

- ведение учета работы автомобилей, расходования горюче-смазочных материалов, запчастей и денежных средств, проведение ремонтов.

 2.6. В области развитии инфраструктуры муниципального образования Красносельское:

 - участие в разработке проектно-сметной документации объектов инфраструктуры муниципального образования Красносельское;

- участие в подготовке разрешений на строительство, реконструкцию, капитального ремонта объектов капитального строительства;

- участие в подготовке разрешений на ввод объектов в эксплуатацию в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;

- участие в обеспечении организации и осуществлении инвестиционных программ (проектов);

- участие в подготовке и выдаче заключений о соответствии построенного, реконструированного, отремонтированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов и проектной документации;

- участие в подготовке и разработке программы информационного обеспечения градостроительной деятельности;

- участие в разработке прогнозов и программ социально-экономического развития муниципального образования Красносельское;

- участие в реализации федеральных целевых программ; в организации разработки органами местного самоуправления и заказчиками программных мероприятий бюджетных заявок на участие в федеральных целевых программах и их представление в администрацию Владимирской области; в контроле за целевым использованием бюджетных средств; в организации своевременной и качественной подготовке заказчиками установленных форм статистической и иной отчетности и ее представление заказчиками в установленные сроки;

- организация работы и контроля в сфере строительства, ремонта,  содержания и реконструкции уличной дорожной сети в границах населенных пунктов муниципального образования Красносельское;

- согласование текущих и перспективных перечней объектов по строительству, ремонту, реконструкции уличной дорожной сети;

- подготовка и рассмотрение проектно-сметной документации на строительство, ремонт, реконструкцию уличной дорожной сети;

- обеспечение целевого и эффективного использования средств федерального, областного и местного бюджетов для решения социально-экономических задач, обеспечиваемых дорожным комплексом муниципального образования Красносельское;

- производить перечисление денежных средств в соответствии с заключенными договорами (контрактами) на совместное финансирование;

- участие в комиссиях по приемке вновь вводимых и передаваемых в муниципальную собственность объектов дорожного хозяйства, а также участвует в оценке их технического состояния.

2.7. Учреждение осуществляет также иные функции в соответствии с действующим законодательством  Российской Федерации и нормативными правовыми актами муниципального образования Красносельское.  

3. Учреждение может осуществлять приносящую доход  деятельность для достижения  целей, ради которых оно создано.

3.1. Учреждение может оказывать сторонним организациям следующие виды платных услуг:

- составление сметной документации на капитальный, текущий ремонт объектов.

4. Стоимость платных услуг, оказываемых Учреждением, определяется Учредителем.

5. Для      осуществления      видов деятельности, подлежащих лицензированию,   Учреждение обязано получить такую лицензию (разрешение).

