Отчет о  работе администрации муниципального образования  Красносельское Юрьев-Польского района за 2019 год


     На территории  муниципального образования Красносельское расположены 81 населенный пункт.  
      Администрация муниципального образования Красносельское – это орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные  проблемы своих жителей. Успех всех преобразований в населенных пунктах во многом зависит от совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и  власти к людям.
    Главными задачами в работе администрации муниципального образования остается исполнение полномочий в соответствии с Указами Президента Российской Федерации,  с Федеральным  законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ                      « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования и другими Федеральными и областными  правовыми актами.
Это прежде всего:
- исполнение бюджета муниципального образования;
- благоустройство территорий населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности  сельского поселения;
- обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, 
- обеспечение безопасности населения в пожароопасный период , на водных объектах.
      В рамках нормотворческой деятельности  принято:

	
	за 2019 год

	 постановлений
	257


	распоряжений
	88

	 из них:
	

	- распоряжений по личному составу
	29

	- распоряжений по основной деятельности
	59



     В 2019 году проведено 14 заседаний Совета народных депутатов муниципального образования Красносельское. Принято 56 решений Совета народных депутатов муниципального образования Красносельское, на которых рассмотрены  вопросы:
- исполнение бюджета за 2018 год, внесение изменений в бюджет 2019 года;
-  внесение изменений в Устав муниципального образования Красносельское;
- установление платы за содержание жилых помещений в МКД, установление размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений муниципального жилищного фонда;
- утверждение бюджета  МО на 2020 год и другие.
 Проекты нормативных правовых актов направляются в прокуратуру для проверки  и находятся под постоянным контролем.
    За 2019 год из  прокуратуры Юрьев-Польского района поступило 3 протеста на нормативные правовые акты, 8 представлений, замечаний- 2. Протесты, представления и замечания рассмотрены и  приняты к исполнению. Привлечены к дисциплинарной ответственности 9 человек.
За 2019 год сформировано 1198 запросов в ЕГРН Росреестра.  
    Официальным источником для изучения деятельности администрации муниципального образования Красносельское является официальный сайт администрации, где размещаются нормативные  документы, графики приема  населения главы  администрации и заместителя главы администрации, депутатами муниципального образования. На сайте можно  видеть новости МО, объявления. Официальный сайт постоянно пополняется.             
    Численность населения по состоянию на 01.01.2020 года составила 8304 человека.
      На территории муниципального образования Красносельское  по состоянию на 01.01.2020 года  проживает 127 многодетных семей, 71 семья, относящиеся к группе риска, из них 21 семья с несовершеннолетними детьми. 
     В 18 населенных пунктах муниципального образования в жилые дома   подведен природный газ. Планируется газификация   населенных пунктах: Горки, Хвойный, Новое, Фроловское , Елох, Авдотьино, Варварино, Семьинское, Кучки, Турсино, Лиственный, Ратислово, Карандышево, Юрково, Сваино, Хорошовка.     
       Населенные пункты ( с.Косинское, с. Энтузиаст) принимали участие в областном  конкурсе « Самая красивая  деревня 2019».
   В соответствии со статьей 37 Основ законодательства РФ от 11.02.1993 года № 4462-1, администрация муниципального образования наделена полномочиями на совершение нотариальных действий: 
-  удостоверяют  завещания;
-  удостоверяют доверенности;
-  принимают меры к охране наследственного имущества;
- свидетельствуют верность копий документов и выписок из них;
-  свидетельствуют подлинность подписи на документах.
В 2019 году совершено  нотариальных действий  - 72, в бюджет МО  поступила госпошлина в сумме 17660 руб.
   По состоянию на 01.01.2020 года состоят  на учете  в качестве нуждающихся  в жилых помещениях, предоставляемых по договору социальному найма 43  семьи, в том числе : малоимущих 18 семей, для участия в программах-10 семей, многодетных -19 семей. В 2019 году улучшили свои жилищные условия 8 семей,  поставлены на учет  в качестве нуждающихся  в жилых помещениях, предоставляемых по договору социальному найма 6 семей.
     В собственности муниципального образования Красносельское 360 единиц жилых помещений, общей площадью 14676,5 кв. м. За 2019 год передано в собственность гражданам 10 жилых помещения, общая площадь составила 448,8 кв. , заключены договора приватизации жилых помещений. В рамках областной программы « Повышение энергетической эффективности» осуществлен перевод на индивидуальное отопление муниципальной квартиры. 
     Комиссией  по признанию граждан, нуждающихся в материальной помощи  в 2019 году  рассмотрено  7  заявлений об оказании  единовременной материальной помощи жителям МО, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 
      Межведомственной комиссией о  признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом, жилого дома садовым домом  администрации МО Красносельское за 2019 год рассмотрено 49 заявлений. Признано пригодными для проживания 17 жилых помещения, непригодными для проживания - 32.
 Проведено 7 проверок муниципального жилищного фонда. По выявленным нарушениям вручены предписания об устранении нарушений.
      В населенных пунктах проведено  в 2019 году 10 сходов, основными вопросами  были - газификация. Проведены 214 бесед с родителями несовершеннолетних детей по вопросу воспитания детей,  143 рейда  в  семьи группы риска. 
За 2019 год составлено 29 протоколов  об административных правонарушениях на территории МО. 
    За 2019 год выдано 84 выписки из похозяйственных книг.
    Администрацией муниципального образования Красносельское сформирован реестр земельных участков. Реестр находится в открытом доступе и размещен на официальном сайте администрации МО Красносельское.  Проводится  постоянный мониторинг на предмет перехода прав на земельные участки, расположенные на территории муниципального образования Красносельское в муниципальную собственность для дальнейшего включения таких земельных участков в реестр. Проводится работа по предоставлению на правах собственности или аренды земельных участков, находящихся в собственности  муниципального образования. В 2019 году было предоставлено гражданам и юридическим лицам 14 земельных участков, из них:  в собственность 2 участка ( 1- юридическому лицу из земель сельскохозяйственного назначения,  1 участок физическому лицу из земель  населенных пунктов), в аренду 12 земельных участков ( 3 участка физическим лицам, 9 участков юридическим лицам из земель сельхозназначения).
   В администрацию муниципального образования Красносельское в 2019 году  поступило  и рассмотрено 161 заявление граждан ( письменных обращений поступило -83, устных – 78), удовлетворено – 51,  отказано- 6, разъяснено -104.. Рассмотрено заявлений граждан с выездом на место 85.
     За 2019 год  администрация муниципального образования Красносельское приняла участие в 32  судебных заседаниях различных инстанций ( в качестве истца – 16 заседаний, в качестве ответчика – 6 заседаний, в качестве  третьего лица – 7 заседаний,  в качестве заинтересованного лица – 3 заседания).
    В 2019 году разработано 15 административных регламентов по муниципальным услугам , из них утверждено - 13.
Оказывались   13 муниципальных услуг населению из 15. 
       В рамках  исполнения Постановления Губернатора Владимирской области от 22.03.2013 №319 « О порядках предоставления и распределения дотаций на сбалансированность местных бюджетов бюджетам сельских поселений Владимирской области в целях стимулирований органов местного самоуправления, способствующих развитию гражданского общества путем введения самообложения граждан и через добровольные пожертвования, и о внесении изменения в приложение к постановлению Губернатора области от 21.06.2010 № 716 « О правилах распределения и предоставления средств бюджетам муниципальных образований Владимирской области на сбалансированность местных бюджетов»  (Программа 50х50), администрация муниципального образования Красносельское  с участием населения проводят  мероприятия по благоустройству населенных пунктов. В 2019 году общая сумма собранных средств гражданами составила 215,0  тыс. рублей.            
     В 2019 году заключено 4 договора на размещение нестационарных торговых объектов. Сумма средств поступивших в местный бюджет составила 55,22 тыс. рубля.
Разработан  и   утвержден план  работы с заброшенными                                                     ( сгоревшими) домами, не эксплуатируемыми зданиями и сооружениями. Ведется реестр заброшенных ( сгоревших)  объектов, всего по реестру 173 объекта. Проведена  работа по   созданию, формированию  и ведению реестра площадок накопления ТКО.
          Формирование бюджета муниципального образования - важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий сельских поселений и является главным  финансовым инструментом для достижения  стабильности социально-экономического развития поселения. Бюджетная политика  направлена на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. 
За 2019 год доходная часть бюджета исполнена в сумме 35842,2 тыс.руб. или на 101,22%., в том числе налоговые и неналоговые доходы – 20168,4 тыс.руб. или на 102,22% от плана на год. Уточненные назначения по поступлениям доходов увеличились к первоначальному плану на 14,2%. 
Налоговые доходы в 2019 году исполнены в сумме 16567,11 тыс.руб. (46,22% от всех доходов). Плановые назначения по налоговым доходам выполнены на 97,79%. 
Сумма поступлений налога на доходы физических лиц за 2019 год составила 1595,8 тыс.руб. или 101,39% от плана. Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 163,36 тыс.руб. или 101,09% от плана., налог на имущество – 855,66 тыс.руб. или 102,84% от плана, земельный налог с организаций – 6053,85тыс.руб. или 91,85% от плана, земельный налог с физических лиц – 7880,78тыс.руб. или 101,48% от плана, государственная пошлина – 17,66 тыс.руб. или 102,08%.
Неналоговые доходы в 2019 году поступили в сумме 3601,27 тыс.руб. или 129,18% к плановым назначениям. Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, поступили в сумме 2392,74тыс.руб. или 100,17% от плановых назначений:
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земли – 1188,32тыс.руб.;
- прочие поступления от использования имущества (соцнайм)– 1204,42тыс.руб.
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства поступили в сумме 21,49тыс.руб. или 99,95% от утвержденного плана:
- доходы от возврата ФСС дебиторской задолженности по взносам – 0,64 тыс.руб.;
- компенсация расходов по оплате коммунальных услуг – 8,38 тыс.руб.;
- возврат Некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области» денежных средств за софинансирование мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов в 2017 году – 12, 47 тыс.руб.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов поступили в сумме 1086,92тыс.руб. или 378,85% от годовых назначений:
- доходы от реализации основных средств (квартир) – 137,8 тыс.руб.;
- доходы от продажи земельных участков – 949,12 тыс.руб.
Доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба поступили в сумме 44,91 тыс.руб. (100,01% от плана).
Прочие неналоговые доходы (доходы от размещения нестационарных торговых объектов) поступили в сумме 55,22тыс.руб. или 119,27% годовых назначений.
Фактические безвозмездные поступления составили 15673,82тыс.руб. или 99,96% от годового плана:
- дотация из бюджета МО Юрьев-Польский район – 8583,0тыс.руб.;
- субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету – 202,7 тыс.руб.;
- субсидии из областного бюджета на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения – 2950,32 тыс.руб. ( 147,9 тыс. руб.  на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности ( газификация квартиры), 100,0 тыс. руб. на поддержку отрасли культуры, 2509,1 тыс. руб. – на повышение оплаты труда работников культуры, 193,3 тыс. руб.- на предоставление мер социальной поддержки по оплате за содержание и ремонт жилья, услуг теплоснабжения и электроснабжения работникам культуры);
- иные межбюджетные трансферты из областного бюджета – 2937,0 тыс.руб., в том числе выделена дотация и в сумме 1925,0 тыс. руб. за достижение наилучших результатов по увеличению налогового потенциала);
- иные межбюджетные трансферты из бюджета МО Юрьев-Польский район – 785,8 тыс.руб.;
- прочие безвозмездные поступления от юридических и физических лиц – 215,0 тыс.руб.

Расходы бюджета муниципального образования Красносельское утверждены решением СНД от 18.12.2018 №34 в сумме 31006,1 тыс.руб. Уточненный годовой план составил 35893,507 тыс.руб. Расходные обязательства бюджета исполнены в сумме 35668,1 тыс.руб. или 99,37 %. Дефицит бюджета составил 174,1 тыс.руб.
Финансирование  расходной части осуществляется  в рамках программных мероприятий на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
     - МП "Профилактика, локализация и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования Красносельское на 2017-2020 годы».
     Расходы  по данной программе в 2019 году  составили  1362,08 тыс.руб. или 99,99% к плану.  В общей структуре расходов бюджета муниципального образования Красносельское они составляют 3,82 %. Денежные средства были направлены:
1.  на работы по противопожарному опахиванию -389,6 тыс.руб.;
1.  на работы по зимнему содержанию прорубей- 107,6 тыс.руб.;
1.  на устройство пожарных гидрантов д.Юрково и с.Фроловское – 164,8 тыс.руб.;
1.  на устройство пирсов в д.Дроздово, с.Ильинское, с.Подолец, с.Авдотьино и источника пожаротушения м.Шордога - 502,2тыс.руб.;
1.  увеличение стоимости материальных запасов – 56,4 тыс.руб.;
1.  на создание и содержание места отдыха на воде с.Энтузиаст – 197,9 тыс.руб.

 - МП «Содержание, реконструкция и ремонт жилищного фонда, расположенного на территории муниципального образования Красносельское на 2019-2021 годы».
      Расходы  по данной программе в 2019 году  составили   1133,3 тыс.руб. при плане 1133,4 на год (99,99%).  В общей структуре расходов бюджета муниципального образования Красносельское они составляют 3,18 %. Денежные средства были направлены:
1. содержание, реконструкция и текущий ремонт муниципального жилого фонда– 676,3 тыс.руб.:
- текущий ремонт крыши с.Сосновый Борул.Садовая – 70,3 тыс.руб.;
- текущий ремонт электропроводки с.Городище – 21,4 тыс.руб.;
- текущий ремонт крыши с.Пригородный – 134,8 тыс.руб.;
- текущий ремонт крыльца с.Ополье – 146,4 тыс.руб.;
- текущий ремонт крыши с.Сосновый Бор ул.Лесная – 124,3тыс.руб.;
- приобретение пластиковых окон и металлической двери (с.Сосновый Бор, с.Горки, с.Ополье) -142,0тыс.руб.;
- установка электросчетчика с.Горки – 3,5 тыс.руб.;
-за технологическое присоединение к сетям газопровода – 13,6 тыс.руб.;
-оплата услуг за электроснабжения муниципальной квартиры – 6,1 тыс.руб.;
-взносы за текущий ремонт Управляющей компании №1 – 13,9 тыс.руб.
1. ежемесячные взносы за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в Фонд капитального ремонта – 304,6тыс.руб.;
1. информационно-справочные услуги МУП РКЦ ЖКХ, Управляющей компании №1 – 152,4 тыс.руб.

    – МП «Развитие культуры и туризма муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района на 2014-2020 годы».
     Расходы  по данной программе в 2019 году  составили  11560,6тыс.руб. при плане 11785,4 на год (98,09%).  В общей структуре расходов бюджета муниципального образования Красносельское они составляют 32,41%. Денежные средства были направлены:
1. создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры (средства бюджета МО Красносельское) – 8829,00тыс.руб.;
1. софинансирование на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы (средства бюджета МО Красносельское) - 154,0тыс.руб.;
1. субсидия на предоставление мер социальной поддержки по оплате за содержание и ремонт жилья, услуг теплоснабжения (отопления) и электроснабжения работникам культуры – 176,0тыс.руб.;
1. субсидия на повышение оплаты труда работников культуры – 2301,6тыс.руб.;
1. субсидия бюджетам сельских поселений на поддержку отрасли культуры – 100,0тыс.руб.
1. 
     -   МП"Благоустройство населенных пунктов муниципального образования Красносельское  на 2017-2020 годы".
      Расходы  по данной программе в 2019 году  составили  6351,7тыс.руб. при плане 6351,8 на год (100%).  В общей структуре расходов бюджета муниципального образования Красносельское они составляют 17,81%. Денежные средства были направлены:
1. расходы на уличное освещение – 3687,3тыс.руб.:
- оплата уличного освещения – 2504,5тыс.руб.;
- ремонт линии, замена ламп, светильников, проводов уличного освещения – 428,1тыс.руб.;
- приобретение светильников уличного освещения, ламп, патронов, проводов – 754,0тыс.руб.;
1. ограждение кладбища с.Сваино. с.Городище, с.Большепетровское – 522,9тыс.руб.;
1. строительство детской площадки с.Городище, с.Беляницыно–694,4 тыс.руб.;
1. изготовление и установка контейнерных площадок с.Горки. с.Хвойный. с.Сорогужино, с.Красное – 186,5тыс.руб.;
1. асфальтирование контейнерных площадок с.Горки, с.Косинское, с.Хвойный – 129,9тыс.руб.;
1. засыпка старого колодца с.Кубаево – 1,3тыс.руб.;
1. изготовление и установка домика для колодца – 11,0тыс.руб.
1. расходы на озеленение (спилка, обкос) – 1118,3 тыс.руб.
     - МП "Возведение, сохранение и реконструкция военно-мемориальных объектов на территории муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района на 2017-2020 годы».
     Расходы  по  программе в 2019 году  составили  483,4тыс.руб. при плане 483,4 на год (100%).  В общей структуре расходов бюджета муниципального образования Красносельское они составляют 1,36%. Денежные средства были направлены:
1. ремонт, реконструкция военно-мемориальных объектов – 206,2тыс.руб.;
1. изготовление мемориальных досок, мемориальных табличек – 140,0тыс.руб.;
1. изготовление и установка стелы с.Ратислово – 59,2тыс.руб.;
1. благоустройство территории у памятника с.Кузьмадино – 56,0тыс.руб.;
1. изготовление и установка ограждения вокруг обелиска с.Кузьмадино – 22,0тыс.руб.

     – МП "Развитие физической культуры и  спорта  на территории муниципального образования Красносельское на 2017-2020 годы» ".
    Расходы  по программе в 2019 году  составили  165,1тыс.руб. при плане 165,1 на год (100%).  В общей структуре расходов бюджета муниципального образования Красносельское они составляют 0,46%. Денежные средства были направлены:
1. на организацию и проведение культурно-оздоровительных мероприятий с населением- 153,72тыс.руб.;
1. приобретение кубков, медалей -7,31тыс.руб.;
1. приобретение волейбольной сетки – 4,05тыс.руб.
     – МП "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года".
     Расходы  по программе в 2019 году направлены на улучшение жилищных условий молодых семей, проживающих в сельской местности – 27,7тыс.руб.   
      –МП "Охрана водных объектов, расположенных на территории муниципального образования Красносельское на 2017-2020 годы".
    Расходы  по данной программе в 2019 году направлены на расчистку водоема с.Подолец – 299,9 тыс.руб.
     – МП "Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района на 2018-2022 годы".
     Данные средства в сумме 563,8тыс.руб. были направлены на уничтожение борщевика Сосновского на территории МО Красносельское.
     – МП"Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования Красносельское на 2019-2021 годы».
[bookmark: _GoBack]     Расходы по данной программе в 2019 году направлены на перевод муниципальной квартиры на индивидуальное газовое отопление – 172,5 тыс.руб.
   Ежегодно проводятся соревнования по минифутболу, настольному теннису на кубок главы администрации муниципального образования Красносельское. На территории муниципального образования Красносельское работают 2 инструктора по физическому воспитанию детей в населенных пунктах Подолец, и Пригородный. 
